

出外訪人追求信息

傳福音乃是召會中生命的流出（二）

讀經：約十五 5

『我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能作甚麼。』

配搭並相調在一起照顧人

已過我們學習知道在召會裏傳福音是很好的憑藉，使我們被帶在一起，緊密聯結，並彼此相調。所以，真的需要一些弟兄姊妹為著相調來背負責任，他們必須作『使人相調的人』。如果我們在福音上配搭得好，所有的弟兄姊妹都會相調在一起。我們太獨立，太喜歡獨處了；然而，我們基督徒無法常常保持獨處。如果我們都相調在一起，就會給非信徒和初信者很強的印象。

一位弟兄可能為一位朋友、親戚、鄰居或同學禱告，向他傳福音，與他有一些接觸。然而，甚至在物質的事上單獨行事也不是頂有效的。請一、兩位，甚至五位弟兄們來幫助照顧這位福音朋友，這會更有效。如果在召會中有人擔負一些責任，弟兄就可以把他朋友或親戚的名字連同一些詳細的資料，交給他們。然後這些負責的人就能考量這位福音朋友，看看他的需要是什麼。他們可能看見這個人需要另一位弟兄來幫忙照顧，他們可以把這名字告訴那位弟兄。然後那位弟兄應當從主接受這個責任。他自然會去找頭一位弟兄，交通那位新人的光景，然後就知道該作什麼。一、兩週以後，負責的人可以再察看情形，或者他們會覺得可以找第三位弟兄，進一步照顧這個人，他們就會把負擔交給他。這只是個例子，說明相調的原則。

我們若走這條路，我們的朋友和鄰居就會看見基督徒真是奇妙的人；不論年老年輕、地位高低、美國人或中國人，都為著一個目標，一

起作工如同一人。這對他們會是強有力的見證，也會很容易帶他們進到召會生活裏。從這裏我們能預期並預見身體的建造，並藉這傳揚得以實現出來。

整個召會所有的肢體，必須在傳福音的事上有效的盡功用。這是召會生活主要的部分。召會為著耶穌的見證活在這裏，把人從仇敵霸佔的手裏贏回來。一天過一天，我們為此活在這裏，並為此爭戰。為福音活著乃是過召會生活正確的路。我們月月、年年為福音活著，為基督得人。我們不是僅僅想要屬靈；我們乃是為基督活著，以擴展並擴大祂的國度。

我們必須看見傳福音正確的路，我們必須看見我們是基督活的身體，我們的目標乃是擊敗仇敵，並釋放、贏得在仇敵霸佔之下的靈魂。這惟有藉著召會的生活得以完成。我們的確期待有一天，召會在這裏不會有任何外面傳福音的聚會，然而每個月仍然有好些人被帶進召會中。這是正常的路。好些人能站起來作見證，說他們如何單單藉著親愛弟兄姊妹們活的見證而得救。我們都必須贊同這樣學習，住在主裏面，與祂同活，並建造在一起。

我們該把我們所接觸之人的名字交給別人，好有所交通。這些人就會成為我們作工的材料。當我們收到要照顧者的名字時，我們絕不該自己單獨去作。我們該與別人合作，接觸相關的弟兄或姊妹，與他們有禱告並交通。這樣我們眾人就會多而又多的被建造起來。我們會在這事上有很多交通，那將會何等美妙！這是身體裏保持生命之血液的流通；我們若有這流，身體就會健康。

走正確的路，藉著召會傳福音

如果我們走這裏所交通的路，聖靈就會作奇妙的事。我們所作的會鋪好路並打開門，讓聖靈進來，不僅作工在不信者身上，也作工在我

們身上。這條路會收『一石二鳥』之效；我們會同時有福音的傳揚，以及召會的建造。這會使我們都活了。我們會為著主的國度花費我們的生命、時間、精力和金錢，為主得著靈魂。這會非常蒙主祝福，也會影響人。

我們若彼此相愛並配搭合作，就會影響世人。如果我們在基督裏是一，世人就會相信主耶穌是基督，就是神所差來的那一位。這對不信者會有真實的影響。這樣，福音的門就會逐漸廣闊而有效的打開。所以，我們必須把這事建立起來。我們若在這條路上往前，就會看見榮耀的結果。我們可將這比作果園。我們若作一點工，在果園裏種植並加以照顧，有一天就會有榮耀的開花和豐碩的果子。我們正在這裏作工來建造果園，許多樹木會長大並結果子。這是藉著召會傳福音正確的路。

如今我們就在正確的路上。我們現在所需要惟一的事，就是所有弟兄姊妹繼續再作一點工。我盼望我們都藉著禱告作工。我們該為所

有得到的名字禱告，在主面前記念他們。人得救不是藉著我們，乃是藉著主自己。我們只是鋪路，把門打開。我們是管道，是影響者，那活的一位必須是主自己。祂是惟一活的那一位，所以祂必須進來。因此，每當我們收到新接觸者的名字，就必須禱告，也要將這些名字傳給別人，使他們也禱告。我信主會尊重這種禱告。我們藉著禱告來作工；我們不依靠自己，不依靠我們所作的或我們的工作。我們依靠主自己，我們只是盡我們的責任與祂合作。

我仰望主，並且禱告叫我們都學習在這條路上往前，這條路就是生命的路，同被建造的路。然後主就會藉著我們得以活出來並供應給人，使人接受生命。更多材料會加給召會，召會就會很活的被建造起來。弟兄姊妹，要在這條路上往前；至終我們會看見榮耀的結果。（摘自《憑生命的路傳揚福音》137~139，141~142頁）

666 傳揚福音—採集材料

降D大調

4/4

- 一 去採集材料，為著神的殿，去勸告親友向神來回轉；
去帶領罪人脫罪免沉淪，去尋找迷羊來歸主羊群。
- 二 去採集材料，為著神的殿，去拯救世人脫世界糾纏；
脫離撒但的黑暗與欺騙，脫離他一切誘惑的手段。
- 三 去採集材料，為著神的殿，去引導浪者，來投主懷間；
去打敗魔鬼—害人的仇敵，去釋放俘囚，來向主歸依。
- 四 去採集材料，為著神的殿，在身體立場，將基督宣傳；
與主眾聖徒靈同魂也同，到處去吹響福音的號筒。